网传莘县两名儿童相继失踪

莘县警方:纯属谣言,现已落地查人

本报聊城7月8日讯(记者 谢晓丽) 近日,一条信息 在微信、QQ空间、贴吧等网 络社交工具上受到关注,信 息称莘县两名儿童相继丢 失。8日,记者从莘县公安部 门证实:此贴纯属谣言,现已 落地查人,莘县并没有孩子 丢失事件。

八岁的童童已经五天没 出过家门了,不止是她,她的 小伙伴甚至看孩子的家长这 几天都老老实实地呆在了小 区中。这缘于网上的一则传言:在莘县逮住一个外省偷孩子的人,供出来说从外省过来三车人到了莘县。

56岁的郭女士告诉记者,7月4日,她接到了女儿的 一个电话,说是莘县有偷孩子的,让她千万不要一个人 出门。"女儿在深圳打工,平时我和老伴在家带孩子。"郭女士说,她很纳闷,自己在不知的女士说,她很纳闷,自然不知道的呢?原来女儿的 朋友圈里和QQ空间里莘县 老乡转发的都是关于莘县偷 孩子的事。

随后,小区里传出信息,称一眨眼的功夫,在超市内相继有两个孩子丢失。"现在莘县都人心惶惶的,老人孩子都不敢出小区门。"莘县市民刘女士告诉记者,儿子放假好几天了,每天跟着自己去上班,辅导班都不敢让他去上了。

近几天,记者的朋友圈 里也都是关于莘县丢失孩子 的网络信息,很多人不知真假,都选择了转发。随着消息的蔓延,很多家长人心惶惶。

8日,记者联系了莘县公安局。莘县公安局相关负责人表示,该网络信息纯属谣言,现已落地查人,案件正在进一步侦查之中。该民警介绍,近几年莘县没有发生一起丢失儿童的案件,也没有接到报警称有孩子丢失。为消除群众紧张情绪,莘县公安局已通过官方微博发声澄清。



7月7日是"七七事变"77周年纪念日,当天聊城大学历史文化与旅游学院举办了"勿忘国耻,奋 发图强"大型签名活动。百余名聊大学子在"勿忘国耻,奋发图强——纪念七七事变77周年"条幅 上签下自己的名字。 本报记者 张跃峰 通讯员 张进 蒋振凯 摄

野外奇趣夏令营等你来报名

玩转鸡鸣岛、体验篝火露营烧烤

阳路交叉路口西北角),咨询 电话:8277092。

本次夏令营路线有七大 亮点:早8点出发,让孩子和鸣 机吃饱睡足;独家玩转鸡赐烧 烤;每天一顿特色餐,顿顿学 生营养餐;户外生存技能传 授,边学边乐;一组团队配4名 工作人员,导游,数官,老师政 医务人员;沙滩世界杯,间两 沙滩挥汗,欢笑;独家赠送威 海科技馆,近距离欣赏张衡"地动仪"感受时空隧道,观看震撼的4D电影,尝试驾驶"飞机"和"宇宙飞船",体验乘坐潜艇潜人深海的奇妙感觉……

乘车赴大风车影视基地,游览正门城堡、科普游乐宫、体会高速赛车的刺激、恐龙园、领略嬉水的乐趣,组织射击比赛,观看动感电影。千餐后车赴真人秀节目《爸爸去哪儿》山东站的拍摄地点威

海鸡鸣岛,傍晚大家一起动手搭帐篷。乘车赴神雕山野生独动物园,在这里,可以与那强手,可以与那强,在这里,可以和那个,可以和整手,可以最高。午餐后乘车赴《台去哪儿》拍摄地那香海,在碧海蓝天的美景下戏水踏娱生,还就没有大时,是农场主的一天",组织探险穿越,骑马活动。

小轿车启动后突然冒烟起火

路过公交司机停车扑救,无人员伤亡

本报聊城7月8日讯(记者 王瑞超 通讯员 张健)

7月5日下午3时许,一辆小轿车行驶至开发区辽河路钢管城附近时突然自燃,恰好驶过的K10路公交车司机帮忙,最终将火扑灭。

7月5日下午3时许,市民 张先生驾驶的轿车行驶至开 发区辽河路钢管城附近时自 燃,车身前部发动机部位浓烟 滚滚,近半米高的火苗不断向 上窜。这时K10路公交车恰好 路过,司机苑殿霞二话没说, 连忙拿起车载灭火器迅速前去帮忙灭火。随后,又一辆由西向东行驶的K10路也停下来,司机段本栋帮忙把火彻底扑灭。

轿车司机张先生介绍,当 时车子刚发动,就发现前面机 器盖子冒烟,下车检查时突然 起火,而且越来越大。当时他 车上并没有带灭火器。

最近关于车辆自燃的消息频出,不少人觉得,只有炎热的气温下,才会发生车辆自燃的事故,其实在夏季暴雨

时,汽车也会因为短路而造成 自燃,这要从汽车自燃的原因 说起。

装,比如加装功率较大的音响或灯光,也易因为线路短路而引起自燃。

公交集团工作人员也提醒广大车主和驾驶员,夏季一定要对车辆的油路和电路时行及时保养和维护,必要配时行更换,特别是车辆上要配备灭火器,更要学会使用灭火器,以防发生意外;当车辆引擎盖冒烟时,不要急于打开引擎盖,否则空气中的氧气进入后会加剧车辆燃烧,甚至发生火灾和爆炸。

两千余名市民 搭乘健康快车



近几天,路过开发区会展中心广场的市民都看见了一个"变形金刚",那就是"安利纽崔莱动力新干线"健康快车。从7月3日起,这辆由卡车变身的健康体验中心,已经为近2000余名市民带来了精确的骨密度、人体成分和动脉健康状况等健康测试。

在工作人员的指引下,前来参加测试的市民首先进行了营养状况测试,并测量了体重和身高;随后进行骨密度测试和人体成分专业测试。据统计,7月3日至8日,共有2000余名市民搭乘纽崔莱"动力新干线",进行健康体检。

除了健康快车,活动现场还设有国民体质测试区域,向所有到场市民免费开放。包含血压测试、提力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试等基本体质和体能测试项目,吸引了不少中青年市民参与。

组 某 自1934年创立至今已 导 已 导 已 导 已 导 已 导 已 导 已 导 已 导 已 导 已 解 放 为 全 球 带 来 保 健 发 发 导 品 牌。2009年10月10日,在 来 75周年之际,"组 崔 莱 75周年之下,"组 崔 花 一一健康体 殊 平 二 面 世,并 且 在 广 东 珠 三 角 东 不 英 老 不 市 进 带 和 精 彩 健康 福 和 市 进 带 和 精 彩 健康 福 和 。 安 利 营 养 顾 问:

愉快降血脂 不让身体吃苦

大豆蛋白抵御饱和脂肪诱惑

研究显示:每天补充28-43克 大豆蛋白,可以使总胆固醇降低 0.13毫摩/升,使LDL胆固醇降低 0.1毫摩/升,同时还可使HDL胆 固醇小幅上升0.02毫摩/升。

膳食纤维是降脂热门食物

可溶性膳食纤维有助降低总 胆固醇和LDL胆固醇,这一结论 得到了全球67项对照临床研究汇 总分析的支持。

护老院60岁老人 夜间走失



走失的张广云。

6日晚,住在聊城爱心护老 院的张广云老人走失。

老人今年60岁。走失时上身穿着白色T恤下身穿着牛仔短裤。家属联系电话:张女士13034535376、张先生13646351891。 (刘云菲)